
Сотрудники следственного управления рассказали студентам о профессии «следователь» и о службе в Следственном комитете Российской Федерации

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю посетили Владивостокский университет экономики и сервиса и рассказали студентам 4 курса о профессии «следователь».

Будущим юристам предложили попробовать свои силы и встать в ряды следователей Следственного комитета Российской Федерации.

16 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1180420>